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                                                 ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

        ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΒΟΙΩΤΙΑΣ 
                                               ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
Τρίτη, 17 Φεβρουαρίου 2026 

 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ και ΑΚΕ 
 
 
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΥΠΟΥΡΓΟ: Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Νίκη Κεραμέως 
                                
ΘΕΜΑ: «Ενδελεχής έρευνα, καταλογισμός ευθυνών και κρίσιμα ερωτήματα για το 
δεύτερο  εργατικό ατύχημα στα Οινόφυτα, μέσα σε λίγες ημέρες» 

 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Ένα ακόμα εργατικό ατύχημα, που σημειώθηκε στις 13-2-2026  στα Οινόφυτα, προκαλεί 
αναστάτωση  στους εργαζομένους και την τοπική κοινωνία, αφού είναι το δεύτερο στην 
περιοχή Οινοφύτων και το τέταρτο στην  Βοιωτία. 
 
Συγκεκριμένα  στις 13-2-2026 σημειώθηκε εργατικό ατύχημα στις εγκαταστάσεις της εταιρίας 
INTERTRADE που φέρεται να είχε ως αποτέλεσμα τον τραυματισμό εργαζομένου. 
Και αυτό το ατύχημα προστίθεται στα εργατικά ατυχήματα που δυστυχώς  πληθαίνουν τον 
τελευταίο καιρό, αποτελώντας μια ακόμη απόδειξη της έλλειψης επαρκών και αναγκαίων 
μέτρων υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων  και των αποτελεσμάτων της εντατικοποίησης 
της εργασίας. 
Επειδή προφανώς, τίθεται ως πρώτο το ζήτημα τήρησης των μέτρων ασφάλειας των 
εργαζομένων και εντατικοποίησης  προκαλέσει των συνθηκών εργασίας,  
Επειδή το εργατικό ατύχημα έχει αναστάτωση, ανησυχία και ερωτηματικά στην τοπική 
κοινωνία,  
Επειδή οι σοβαρές ελλείψεις σε μέτρα υγείας και ασφάλειας στους χώρους εργασίας και η 
έλλειψη απαιτούμενων ελέγχων και προϋποθέσεων ασφαλούς εργασίας, οδηγούν σε 
δυστυχήματα, που ορισμένα στερούν την ζωή των εργαζομένων, 
Επειδή είναι ευθύνη της Κυβέρνησης και των αρμοδίων αρχών να εντατικοποιήσουν και να 
αυστηροποιήσουν τους ελέγχους, ως και να εξετάσουν επισταμένως το ζήτημα της αύξησης 
των θανατηφόρων ατυχημάτων το τελευταίο χρονικό διάστημα, ώστε η λίστα με τα εργατικά 
δυστυχήματα στη χώρα μας επιτέλους να κλείσει, 

 
Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί:  
1. Τι μέτρα έχετε λάβετε προκειμένου να διερευνηθούν οι συνθήκες του εργατικού 

ατυχήματος στα Οινόφυτα Βοιωτίας και να αποδοθούν ευθύνες στους υπευθύνους;    
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2. Τι κανόνες και μέτρα ασφαλείας είχαν ληφθεί από τον υπεύθυνο εργοδότη, πριν και κατά 
την εκτέλεση των εργασιών της ημέρας του εργατικού ατυχήματος; Πόσοι ήταν οι 
εργαζόμενοι και τι εργασίες εκτελούσε έκαστος; Ποιος ήταν ο  υπεύθυνος για την επίβλεψη 
και τις οδηγίες κατά την εκτέλεση των εργασιών στον χώρο του ατυχήματος και από ποιόν 
είχαν δοθεί οδηγίες για την ασφαλή εκτέλεση των εργασιών; 

3. Πότε κατά την τελευταία πενταετία είχε διενεργηθεί έλεγχος από την αρμόδια ΤΕΑΥΕ 
Ευβοίας στην επιχείρηση και ποια τα συμπεράσματα; Τηρείται θεωρημένο βιβλίο 
εκπαίδευσης εργαζομένων; Να κατατεθεί. 

4. Σε ποιες επιχειρήσεις άνω των 50  εργαζομένων έχουν διενεργηθεί  έλεγχοι από την ΤΕΑΥΕ 
Ευβοίας στην περιοχή αρμοδιότητας στην Βοιωτία (βιομηχανική περιοχή Οινοφύτων) για 
θέματα υγείας και ασφάλειας;  Ποια τα πορίσματα των ελέγχων  σε κάθε μια των 
ελεγχόμενων επιχειρήσεων; Να κατατεθούν. 

 
 

Ο Ερωτών βουλευτής, 
 

 
Γιώργος Β. Μουλκιώτης 

 




